
Catalogue

Clearing Sale

Sunday 21 Jan 2018 10:00 AMStarting at:

To be held at: "Glencairn" Mount Macedon Road Mount Macedon

Opposite The Golf Course

http://www.stevegrahamauctioneer.com

0354274595Phone

P.O. Box 40
Mount Macedon Vic 3441

Steve Graham

Inspection: Day of Sale from 8.30am

Terms: Cash Eftpos C/card. Premiums Apply (15 % & 6 % )

LotLot 

1 3 Stools

Top Paddock

2 Ammo Box and Toolbox

3 Bins and Buckets

4 Wheelie Bin of Electric Fence Items

5 Metal Tool Locker

6 Rega Backpack Sprayer

7 4.2m Farm Gate

8 Rolls of Asstd Wire

9 Pair of Steel Troughs

10 Plastic Pots, Trellis etc

11 Drum Stand

12 Standard Tree/ Plant Stand

13 Treated Pine posts

14 3 Work Horses

15 Qty of Black Poly Pipe

16 Qty of PVC Piping and Conduit

17 Animal Cage

18 Steel H Beam

19 Davy Elec Pump

20 Sherlock Poly Tub Dual Wheel Barrow

21 44 Gallon Drum with Lid

22 Qty of Shelving and Racking

23 Qty of Steel

24 Garden Tools, Hose etc

Rustic Yard

25 11 Plastic Chairs

26 Billy Cart and 2 Tonka Toys

27 Pressure Washer

28 Post Hole Auger

29 Plastic Jerry Cans etc

30 Tow Ball Bike Rack

31 Weber BBQ

32 Dog Crate, Basket, Products

33 Qty of Firewood

33a 2 Wood Splitting Stumps

34 Assortment of Timber/ Firewood

35 Large Dog Kennel

36 2 Rolls of Electrical Cable

Open Shed

37 Assortment of Timber

38 Gal Piping

39 Floor and Wall Tiles etc

40 3 Boxes of Kids Books

41 Box of Novels

42 Box of National Georaphic Magazines and 
Box of Travel Books

43 2 Drawer Trundle Bed

44 2 Office Chairs

45 Tarps and Ropes etc

46 Cot and Playpen

47 2 Boxes of Books

48 Sharp Boombox

49 Assorted Appliances, DVD player etc

50 Eurocot

51 2 Boxes of Hardware etc

52 Screen Printing Items and Tray

53 Childs Timber Bed

54 2 Bedside Cabinets

55 Assorted Kids Items, Bike Tyres etc

56 Assorted Paints and Products

57 2 Single Beds

58 Qty of MDF Sheets
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LotLot 

59 2 Boxes of Tupperware etc

Workshop

60 Metal Shelving Unit

61 Tub of Rabbait

62 Box of Trophies

63 Box of Oldwares

64 Box of Books

65 3 Drums of Herbicide and Bag of Ear Tags

66 Makita Power Planer

67 Orbital Sander, Jigsaw and Electric Drill

68 Kids Sporting Pack

69 Grog

70 Schweppes Timber Crate

71 Cigweld Arc Welder

72 9" Angle Grinder

73 Millers Falls Router

74 Taurus Saber Saw

75 Box of Sanding and Polishing Discs

76 Box of Assorted Products and Items

77 2 Jerry Cans

78 Brownbuilt Four Bay Shelving Unit

79 3 Vintage Suit Cases

80 Two Door Wardrobe

81 Oxy Gauges, Hoses, Bottles and Trolley

82 LPG Mosquito Catcher

83 Suitcases

84 Box of Poly Plumbing Fittings

85 Transarc Welder

86 Tradeair Compressor

87 Honda G300 7hp Generator af

88 Box of Boomerangs, Coffee Grinder etc

89 Solo 475  Backpack Sprayer

90 Collection Of Beer Cans

91 Box of Old Cast Ironware

92 Nuts, Bolts and Fittings

93 Box of Copper and Brass etc

94 Timber Desk

95 2  Road Signs

96 Box of Tyre Leavers, Saw Blades etc

97 2 Boxes of Electrical

98 Round Top Table

99 Tap and Die Set and Impact Driver

100 Taurus Staple Gun

101 Set of Hayes Fence Strainers

102 Kincrome Grease Gun

103 Tub of Handsaws etc

104 Collection of Old Drawers and Tea Boxes

105 Bench Grinder

106 Box of Vintage Hand Tools

107 Blower Vac

108 Mason Large Vintage Bench Vice

109 Sherline Bench Drill With Vice

110 Qty of Camping

111 Golf Clubs, Bags and Balls

112 3 Drawer Filing Cabinet & Qty Dividers

113 Flymo Electric Wipper Snipper As New

114 Box of Electrical Leads etc

115 Stihl 032 Chainsaw With Spare Chain

116 Block and Tackle

117 Bar Fridge

118 Antique Rustic Press

119 Box of Gate Fittings

120 Chainsaw Sharpener

121 Toolbox of Tools

122 Yard Glass

123 Box of Interesting Old Items

124 2 Boxes of Auto Products etc

125 Workshop Table

126 2 Bundles of Rustic Rail Farm Fencing

Rustic Yard

127 Pile of 4" x 4" x 4" Timber Posts and 
Assoted Timber

128 Qty of Corrugated Iron Sheets

129 3 Sheeets of Corrugated Bull Nose

130 Steel Hand Rail and Pit Lid

131 Victorian Cast Iron Panel

132 Large Qty of Old Red Bricks

133 Large Steel H Beam

134 Loft Ladder - 4m

135 Kubota B2320 FEL Tractor With 4-in-1 
Bucket and ROPS. 520hrs. 2010 Model

136 Kanga 4 foot 3 Point Linkage Grader Blade

137 Kanga 3pl Rear Scoop
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LotLot 

138 Carryall

139 2 Rolls of Fencing Wire

140 Implement

141 Hardi 200lt Sprayer - 12 volt

142 Umbrella Stand

143 Wheelbarrow

144 2 Gal Corner Straining Posts

145 HV McKay Sunshine 3m Farm Gate

146 Trewhella House Jack

147 Pair Of Heavy Steel Wheels

148 HV McKay Sunshine 3.7m Farm Gate

149 3pl Ripper

150 Land Pride LR 1572 Stick Rake

151 Mower/ Yard Tipping Trailer

152 HV McKay Sunshine 2.4m  Farm Gate

153 Old Horse Drawn Hand Plough

154 Slip on Fire Fighting Unit with Pump (fuel 
blockage), Tank, Fire and Suction Hose

155 Dual Axle Trailer Heavy Duty 2.4m x 1.7m

156 7pc Timber Outdoor Setting

157 Set of Old Chisel Harrows

158 Rustic Old Spreader

159 Old Cast Iron Wheel

160 2 Concrete Troughs

161 Large Qty of Treated Pine Posts

162 Steel Wheel On Axle

163 HV McKay Sunshine 2.7m Farm Gate

164 Qty of HV McKay Farm Gate Fittings

165 Trewhella House Jack

166 Qty of HV McKay  Fram Gate Fittings

167 Rustic Old Timber Gate

168 Cast Iron Lamp Post

169 Rustic Wheelbarrow and Gal Bucket Rim

170 Chainsaw Cradle and 2 Stumps

Old Stable

171 Jones Treadle Sewing Machine

172 Box of Old Bottles and Jars

173 Pair of Hurricane Lamps

174 2 Drawer Timber Cabinet

175 Antique GOLD Enamel Hanging Sign

176 Brass Fire Screen And Guard

177 Pelican Pick and Antique Pick

178 3 Prints

179 3 Paintings

180 3 Rustic Doors

181 2 Vintage Garden Tools

182 Pilgram Hi Speed Three Wheel Scooter

183 Antique Wash Basket On Stand

184 Timber Ladder

185 Rocking Chair

186 Old Red Work Lantern

187 Standard Lamp and Hanging Lamp

188 Pair of Rustic Old Doors

189 Old Leather Bag

190 Collection of Rock Samples etc

191 Old Tables

192 Old Red Work Lantern

193 Mining Pan and Implements

194 Antique Quartz Crusher

195 Rustic Iron Fittings in Timber Cabinet

196 2 Copper Inserts

197 GEMCO George Moss Pty Ltd 
Underground Loco Brass Bell

198 Early 1900's Enamel Shire Number Plate 
ex Mount Margaret

199 Antique Book Press

200 Wash Board

201 Crate Of Rustic Fittings etc

202 Hurricane Lamp and Shoe Last

203 Pair of Antique Cast Iron Gate Fittings

204 Vintage Work Bench

205 Antique Buggy Seat

Rustic Yard

206 Timber Slatted Garden Table

207 Large Gal Wash Bucket

208 Old Laundry Trolley

209 cast iron hand decorated firewood bin

210 House Paddock Walking Sticks

211 Brush Fencing

Garage

212 Wicker Baskets

213 Kids  3pc Table and Chairs Set

214 Picture Frames etc

215 Desk and Office Chair
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216 Pr of 4 Drawer Cabinets

217 Qty of Fabric and Sewing Machine

218 Wardrobe

219 Wicker Baskets

220 Box of Pottery

221 Box of Pewter and Silverplate

222 Box of Candles, Lanterns etc

223 2 Bookcase Units

224 Party Decorations and Christmas Paper

225 2 Chairs

226 3 Rolls of Carpet

226a 4 Drawer Filing Cabinet

Loft Above Garage

226b Large Timber Desk with Return

226c Large Timber File Cupboard

227 Column Heater

Garage

228 Set of 4 Retro Chairs and Coffee Table

229 2 Boxes of Books

230 Euro Art Wine Fridge - Non Goer

231 GE 2 Door Fridge Freezer - excellent 
condition

232 2 Boxes Of China Silverware and 
Stoneware

Main House Living Room

233 2 Boxes of Glass Storage Jars and Bottles

234 Antique conical hand painted milk churn & 
lid

235 Victorian papier mache gilt decorated oval 
tray c1850

236 A Large finial lidded cut glass beveridge 
dispenser with tap

237 Painted Farmhouse Kitchen Table

238 Copper Kettle on Trivet

239 C19th British tiffin box

240 Di Barton Hand Made Terracotta Dish on 
Metal Stand

241 Antique copper  & brass lidded jug possibly 
Georgian 40 cm tall

242 Victorian copper ale jug c1840   50 cm tall

243 Australian cedar 10 room butler / servants 
call station

244 Set of 3 Water Colour Paintings of Birds 
etc By Amy Devereux

245 Di Barton Pottery Candle Burner and Vase

246 Nest of 3 Tables

247 Native Carved Animal Figures and Lidded 
Bowls

248 Collection of Mineral Specimens

249 Victorian copper sprayer w/ gauge

250 A brass pump action Ships Foghorn made 
by Tyfon of Sweden c1900

251 Box of Timber Kitchenware

252 Oriental finely carved bone horn w/ 
dragons & foliage 50 cm tall

253 Persian Woolen Floor Rug 7ft x 4ft

254 Assorted Brassware

255 Set of antique brass letter scales w/ 
original brass weights

256 No.2 Folding Eastman Kodak Camera

257 Assortment of Native Carved Figures etc

258 Sikes' hydrometer in mahogany case 
complete

259 C19th brass cartridge loader with turned 
wooden handles

260 C19th brass telescope in original leather 
case

261 2 Antique Books inc 1930 National 
Geographic

262 Sikes' hydrometer in rosewood box 
complete

263 Pentax 35mm Camera in Case

264 3pce Moran Leather Lounge Suite (With 
Foot Rests)

264a Large Blue Carpet Square 5m x 4x approx.

265 W & L E Gurley brass surveyors level in 
original box w/ key American c1860

266 Antique mahogany boxed navigation rulers 
(4 rulers)

267 Set of Antique Gold Scales

268 C19th gyroscope ex Victorian Maritime 
Museum

269 Cases Set of Griffin and Tatlock 
Laboratory Assay Scales

270 Astor Mickey Brown Bakelite Radio With 
Multicoloured Dial Screen

271 Qty of Mining Books and Gold Samples

272 World Globe

273 Partners Desk with Leather Inlay

274 Persian Woolen Floor Rug 3m x 2m

275 'Birds and Berries' Water Colour Painting 
by Amy Devereux

276 Bedroom Chair

Formal Lounge Room
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277 Richard Chamerski (b1951) Where 
Children Play, Macedon oil on board, 24 x 
29 cm signed lower left

278 Set of 4 Porcelain Trios

279 Assortment of Glassware

280 Round Top Pedestal Dining Table

281 Set of 4 Late Victorian Mahogany Spade 
Back Chairs

282 Antique SEC Copper Pole Plaque and 
Early 1900's Sterling Silver Mounted 
Timber Pipe

283 18 carat gold Chopard watch in original box

284 Inside painted glass scent bottle - in 
original box

285 3 pce George Jensen 925 silver 
christening set  cactus pattern

286 22ct Gold Plated Two Up Set

287 George Jensen cross - stamped & 
numbered

288 925 sterling silver clock-  hallmarked 925

289 Bakelite Cased Set of Gold Weights

290 Upright Benchtop Display Cabinet

291 1800's French porcelain tea service on 
original matching tray

292 Victorian Parquetry String Inlaid Stretcher 
Based Hall Table

293 Will Ashton (1881-1963) Low Tide On The 
Estuary Oil on canvas board 35 x 47cm 
signed lower right

294 Swiss Paillard Vaucher and Fils 8 Aire 
Music Box.with a Marquetry and string 
Inlaid Rosewood case containing 20cm 
cylinder Working Order L 40.5 D18 H12 
cm   c1840's

295 Edwardian Parlour Chair

296 Antique French oak writing slope/lecturn w/ 
brass mountings & candle holders C1880

297 Ornate Marble Top Table Banded Brass 
With Painted Porcelain Inserts

298 Edwardian Parlour Chair

299 Art Deco silver mounted spirits barrel 
c1930

300 1800's highly decorated French marble 
clock (k&p in clock)

301 Antique Spelter Figure of a Conch 
Trumpeter

302 Victorian Cedar Chiffoniere

303 2 Framed Water Colours "Birds, Bugs and 
Fish" By Amy Devereux

304 1800's French inlaid burr walnut clock 
numbered & working (k & p in office)

305 Beswick china horse w/ original label

306 Timber Handled Porcelain Guilded Edge 
Bell

307 Victorian china pin cushion doll in original 
clothing

308 Set of Three Hand Painted Porcelain 
Plates  c1880's

309 Nelsonware Pompadour Bowl

310 Doulton Burslem Gladys Tureen And 
Underplate & Hill Potteryware Tureen and 
Underplate

311 Bronze Buffalo Figure on Marble Base

312 1920's carved wooden & brass pole screen

313 Collection Of Bird Figures

314 Large Ornate Gilt Framed Mirror

315 Lead Crystal Cigarette Lighter and Ashtray

316 Fire Screen

317 Sensational AG Barker Antique Theodolite 
in Original Timber Case with Accessories 
and Leather Field Carry Case

318 Ornate Marble Top Lamp Table  Banded 
Brass With Painted Porcelain Inserts

319 Antique Glass Cased Sailing Ship Diorama

320 Cut Glass Silver Rimmed Ships Decanter 
with a Pr of Etched Glasses

321 Bohemian blue glass 10 drop lustre

322 Hand Made Persian runner 140 x 40 cm

323 Antique mahogany revolving piano stool on 
glass claw feet

324 Fine Quality Hali Woolen Floor Rug 4m x 
3m

325 4 tier cast iron plant stand

Veranda

326 3pce Wrought iron outdoor setting

327 Storm lantern

328 Decorative Victorian cast iron outdoor 
table 1800's

329 Cast Iron Ornate Victorian Umbrella Stand 
with Drip Tray

330 Cast Iron Ended Timber Slatted Garden 
Seat

331 Cast Iron Claw Footed Fire Hearth/ Planter

332 Timber Half Barrel Planter

333 Dryzabone Oil Skin Coat Size 6

334 Qty of Wicker Baskets
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LotLot 

335 Pair of Minitaure George Baxter 
Lithographic Prints

Entry Hall

336 Edwardian Two Seat Parlour Settee

337 Chinese Blue and White Vase

338 Timber Pedestal with Carving to Base

339 Keming Shen "St Patricks Cathedral" Oil 
On Board

340 A bone letter opener with a Pheonix carved 
handle and a carved elephant design bone 
handled Magnifying glass

341 9 intricately filagree carved Chinese Bone 
Pill Boxes, brass bound, cricket cage,frog 
and pig carvings each individually designed

342 1800's 2 volume leather bound illustrated 
family bibles

343 Stunning Victorian Drop Front Secretaire 
Bookcase

344 Harold Septimus Power (1878 - 1951) The 
Old Bridge oil on board 47 x 37cm signed 
lower right

345 1930's Fold Over Card Table

346 6 Decks Of Playing cards

347 Robert Camm (1847 - 1933) Cattle At The 
Crossing oil on canvas board 47 x 74cm

348 W.H Short 1917 Oil on Canvas 'Cattle 
Drinking at Riddells Creek' 130cm x 98cm 
in Ornate Gilt Frame

349 Tom Garrett (1879 - 1952) The Artists 
Camp oil on board 25 x 70 cm signed 
lower right

350 Nairn Butchart Handmade Spinning Wheel 
with all Accessories and Wool

Formal Dinning Room

351 Leon Hansen (1918 - 2011) Hawkesbury 
River View from Brooklyn oil on board 54 x 
45 cm signed lower left

352 3 Boxes Of Glassware

353 3 Jar Condiment Set

354 1800s Lidded Soup Tureen With Ladle

355 Lee & Wigfull Silver Plated Food Cover

356 Royal Albert 'Old Country Roses' Dinner 
Set 64 pc

357 Victorian Mahogany Extension Dining Table

358 Wim Kortland (b1923) Yarra River Near 
Healesvile 49 x 75cm signed lower left

359 Christine Huber (b1936 Aus) Rural 
Landscape oil on canvas board signed 
lower left 50 x 75.5cm

360 1800's leather bound photo album w/ 
clasp  w/40 photos many Australian

361 Victorian Copper Bedpan

362 Late Victorian Chaise Lounge

363 Box of Doyleys and Lace etc

364 Antique oriental brass wood mounted floor 
gong dated 1913

365 Beautiful inlaid rosewood drinks cabinet 
complete & perfect

366 Mid Victorian Mahogany Mirrored Back 
Sideboard 3 Drawer 3 Door

367 Victorian Cedar Eight Drawer Tallboy

Hallway

368 Royal Worcester Blush Ivory Ewer with Gilt 
Foliate Design Hallmarked to base 
registration No74150  28cm High

369 Nicholas Canosa (b 1952) Early Morn 
watercolor 20 x 28 cm signed lower right 
dated 1999

370 Ron Reynolds (b 1943) Picking The 
Bounty oil on board 29 x 39 cm signed 
lower right

371 Gilt Framed Portrait Print

372 Timber Framed 1700s Scene Print

373 Timber Pedestal with Carving to base

374 Allan Thomas Bernaldo (1900 - 1988) 
Farm House Mole Creek Tasmania 
watercolour 29.5 x 36.5 signed lower right 
(ex Southebys Melbourne)

375 Richard Chamerski (b1951) A Walk In The 
Sun oil on board 23 x 35.5 cm signed 
lower right

376 Cast Iron Ended Timber Slatted Garden 
Bench Seat

Outside

377 Cast Iron Based Timber Slatted Top 
Garden Table

378 Wooden carved outdoor table c1880

379 Large Figural Based Bird Bath/ Water 
Fountain

380 Hooded BBQ

381 Terracotta Ornate Ridge Capping/ Garden 
Ornament

382 Transportable Fire Pit

383 Concrete Garden Figure Boy and Basket

384 Stoneware Crock with Lid

385 Large outdoor metal candle lantern

386 2 Concrete Garden Figures, Boy and Girl

387 Concrete Figural Based Bird Bath - Small

388 Singer Treadle Based Garden Table with 
Concrete Top
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389 N H Cayley Senior (1853-1903) Shot 
Pacific Black Duck watercolor 66 x 47cm  
signed lower right

Rear Hallway

390 Jess Devereux Linocut

391 Victorian Cheval Mirror

392 Selbys baragraph instrument c1950

393 1960's Olympus microscope numbered 
368603

394 1800's bullion / deed box w/ original key by 
A W Gamage London

395 Olympus 101 camera w/ full accessories & 
extra lenses

396 Tasco Binoculars and Compass

397 Bookcase

398 1946 Western Australian 'Mining 
Regulation Rules' Printed on Linen 
Displayed on Board under Glass

399 Pro Hart (1928- 2006) Misty Morning oil on 
board 70 x 59.5 cm signed lower left and 
dated 1963 lower right

400 Pro Hart (1928 - 2006) Cook At Whitby 
Colour Screen Print 40.5 x 45 cm,signed 
and dated 1970 titled and numbered 
98/100 in pencil lower margin

401 Woolen Wall Hanging "Birds'

402 Hand Made Persian runner 150 x 65 cm

Bedroom 1

403 Qty of Winter Skii Clothing

404 Double Bed with Mattress, Pillows and 
Doonas

405 2 Prints

406 David Bromley (b1960) Belinda Acrylic and 
silver leaf on canvas 90 x 60cm signed 
lower left

407 Unusual Tree Hat/ Coatstand

408 Qty of Oriental Items

409 Pine Chest of Drawers

410 Fan, Heater and Towel Rail

411 Gilt Framed Mirror

412 4pce Hand Painted Porcelain Dresser set

413 Art Glass, Manicure set, print, lamp etc

414 Yardley English Lavender porcelian soap 
dish

415 Original John Tallis Map of Tasmania 35 x 
26cm Circa 1851

Bedroom 2

416 Heavily carved wooden chess set in 
original box

417 Pair of Timber Folding Tables

418 Two Paintings and a Collage

419 3 x Jess Devereux Linocuts (1 Framed)

420 Hand knotted silk & wool Persian rug 147 x 
103 cm

421 Electric Guitar in case With Extras & 
Yamaha Restorers Acoustic Guitar

422 Queen Size bed with Mattress, Pillows and 
Doona

423 Samsung TV and Remote

424 Box of Jigsaw Puzzles

425 Pro Builder 780pc Battleship Constructed 
Model with Box

426 Holden Classic Carlectables 1.18 scale 
Holden Utester no. 2105 of 2500

427 Box of Model Kits etc

428 Shelf of Kids Pencils, Crayons, Puzzles

429 Michael McCarthy (b 1940) Moonlight On 
The Farm oil on board 39 x 49cm

430 Music Stand and Music Books

431 Regency Style Piano Stool

432 Old inlaid mandolin c1920

433 Brass Music Stand

434 John Leo Borrack (b1933) Metung Victoria 
Watercolour 25x72cm signed lower right

435 Judo Outfit

436 Fish tank with Accessories

Bedroom 3

437 Framed European Print

438 Exquisite Art Deco Dresser Set 14pce

439 Cupid Decorative Antique 3 Fold Mirror

440 Mahogany Ladies Writing Desk

441 Mahogany Desk Chair

442 4pce Grimwades Winton 4pc Bathroom 
Set - chip to bowl

443 David Bromley (b1960) Kids On The 
Fence Acrylic on canvas 60 x 90cm

444 Four Drawer Chest

445 3 Jess Deveraux Linocuts and Lino

446 Single Bed Mattress and Base

447 Cushions, Curtains, Blankets etc

448 Hand Painted Electric Table Lamp

449 Wicket Basinette with Kids Toys, Small 
Table and Change Table

450 3 Boxes of Kids Blankets, Towels and Soft 
Toys etc
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